
IBike áttekerés a Lánchídon (Forrás: BRINGA-HÍD) 

HÍDÉPÍTŐK EGYESÜLETE

CSAPATBAN TEKERÜNK
Nagyobb sebességre kapcsolt a BRINGA-HÍD

Nekünk szerencsét hozott a 13-as szám: 2022-ben tizenhárom lelkes és sportos  
alapító taggal alakult meg a kerékpáros szakosztályunk, amely idén is számos kötetlen 
programon, tömegrendezvényen és versenyen képviselteti magát és természetesen  

az egyesületet és cégcsoportunkat is. A BRINGA-HÍD-ban a kerékpározás  
több mint hobbi – aktív életforma.

2022 áprilisában munkavállalói kezdemé-
nyezésre alakult meg a kerékpáros szak-
osztály a Hídépítők Egyesülete keretein 
belül, az egyik legnépszerűbb és legelter-
jedtebb sport támogatására. Céljaink sok-
rétűek: a kerékpározás népszerűsítése az 
építőiparon belül, a rendszeres sportolás-
sal az egészség és a jó közérzet megőrzése, 
aktív kerékpáros csapatunk felkészítése, 
összeállítása különböző versenyekre, a ke-
rékpározással kapcsolatos tapasztalatok 

átadása és persze a kikapcsolódás egy ösz-
szetartó és vidám csapatban.

Rejtett tehetségek is vannak közöttünk. 
Tudtátok, hogy idén tavasszal Istók Ágnes 
társaságával Bécstől a Duna menti EURO-
VELO06 kerékpárúton egészen hazáig, Bu-
dapestig tekert? 4 nap alatt csaknem 350 
kilométert tettek meg, számos izgalmas 
kalandot megélve. Varga Ádám saját csa-
patával MTB e-Bike versenyekre jár 2006 
óta, nagyon jó eredményekkel gazdagodva. 

Gajdos Gábor idén már tizedszerre vett 
részt az Országos Vízicsúszda bajnokságon, 
fantasztikus eredményeket elérve. 

Idén első születésnapunkat ünnepeltük. 
Elsősorban egy nagyon izgalmas kerékpá-
ros felvonulással, amelyet a Magyar Ke-
rékpárosklub és a Critical Mass Hungary 
szervezett. Az IBike bringás felvonulás Bu-
dapest nevezetességein át vezetett, többek 
között a Lánchídon is átkerékpároztunk 
több mint 15 000 emberrel együtt. Mivel 



Bringaemelés (Forrás: BRINGA-HÍD)

Fáradtan, de mosolygósan a Tour de Tisza-tó után (Forrás: BRINGA-HÍD)

206 km-es Balatonkör
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cégünk egyik legfontosabb projektje a 
Lánchíd felújítása, amelyen a szakosztály 
tagjai közül is sokan dolgoznak, különö-
sen fontos volt számunkra, hogy jelen 
lehessünk ezen a felvonuláson. Jó érzés 
volt így áttekerni Budapesten, olyan he-
lyeken, ahol máskor nem lehet. Megmu-
tattuk, hogy milyen jó hely az a város, 
ahol az embereké a főszerep, és min-
denki kerékpárra tud ülni, aki csak sze-
retne.

Idei második kerékpáros eseményünk a 
BSI által szervezett Tour de Tisza-tó volt, 
ahol bevállaltuk a 15 km-es és a 65 km-es 
távot is. Tekertünk és gurultunk is, ki szél-
sebesen, ki kényelmesen, gyönyörködve a 
táj szépségében, körbejárva a Tisza-tavat. 
Kicsit fáradtan, de mosolygósan mindenki 
sikeresen célba ért.

Májusban részt vettünk a Balatonkör 
Sportegyesület által megszervezett telje-
sítménytúrán, ahol a szakosztály tagjainak 
egy része a 25 km-es távon, egy része a 
206 km-es távon kerülte meg a tavat.

Csapatunk néhány tagja önkéntes ren -
dezői feladatokat vállalt a Tour de 
Hongrie 2023 kiemelt nemzetközi sport-
esemény budapesti szakaszán, amely az 
esős időjárás miatt sajnos verseny he-
lyett békés körözéssé változott. 

Május 21-én megtartottuk első na-
gyobb, családias hangulatú tekerésünket 
is. A program szerint kellemes, nyugodt 
tempójú túrázásra készültünk Göd felé. Az 
eredeti terveket végül túl is teljesítettük, 
mert a csapat Vácig bírta, vagyis csaknem 
85 kilométert tekertünk. 

E cikk írásának idején azt tervezzük, 
hogy – a teljesség igénye nélkül – a júniusi 
pilisi túra mellett részt veszünk a BSI virtu-
ális eseményein (Helló, Nyár!, Helló, Ősz!, 
Helló, Tél, amelyek egyúttal a Fut a cég 
pontgyűjtő eseményei is); a Magyar Kerék-
páros Turisztikai Szövetség szervezésében 
indulunk a Mecsek Ring, Pilis Ring, Zemp-
lén Ring, Börzsöny Ring sorozat kerékpáros 
teljesítménytúráin; teszünk egy éjszakai Ba-
latonkört; végigtekerjük a Buga Jakab túrát 
Siklós és környékén; majd újabb Balatonkör 
következik a Vuelta Sportiroda szervezésé-
ben, végül a hagyományos Szabadics Ride– 
Company Challenge 2023 kerékpár verseny 
a Kis-Balaton körül.

Ha kedvet kaptatok a bringázáshoz, csat-
lakozzatok hozzánk ti is! Minden kollégát 
várunk tagjaink közé, hiszen a jó társaság 
és csak „egészségmegőrzés” miatt tekerő 
hobbisták mellett a kimagasló eredménye-
ket elérő, céltudatos amatőrök is jól érzik 
magukat a csapatunkban. Bárki, aki szeret 
kerékpározni, köztünk megtalálja a helyét.

Varga Tímea
BRINGA-HÍD szakosztályvezető


